
Marca temporal Edad Sexo ¿Con qué frecuencia opera con Bitcoin? ¿En qué grado le molesta la burocracía de las casas de intercambio? ¿Adquiriría Bitcoin en la tienda de la esquina si fuera posible? ¿Sus conocidos, a quienes no les interesa Bitcoin, cambiarían de idea si fuera un producto de la tienda de la esquina? ¿Le gustaría pagar con Bitcoin en la tienda de la esquina? ¿Es la volatilidad el principal problema para que la tienda de la esquina no admita Bitcoin?Si pudiera comprar en la tienda de la esquina, ¿Cuál es la cantidad más probable que adquiriría? ¿Qué le interesa más a la hora de adquirir Bitcoin? ¿Estaría dispuesto a pagar hasta un 10% de comisión a cambio de poder comprar Bitcoin en la tienda de la esquina?
31/05/2015 19:27:02 25 - 35 Hombre Cada día si tengo oportunidad de beneficio. Es lo que más me molesta para adquirir Bitcoin Sí, de vez en cuando compraría unos pocos Sólo para unos pocos Sí, por el sistema paper wallet Sí, es un gran problema (3 - 5] € Usarlos como método de pago
31/05/2015 20:25:36 < 25 Hombre Invierto una cantidad fija cada cierto tiempo Me molesta bastante Sí, de vez en cuando compraría unos pocos Sí, mayoría de mis conocidos comprarían sin dudarlo Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, si Bitcoin fuese más conocido la volatilidad no sería un problema (10 - 20] € Otra No pagaría más de un 3%
31/05/2015 21:01:27 36 - 45 Hombre Invierto una cantidad fija cada cierto tiempo Me molesta moderádamente Sí, si pudiera sería mi principal modo para adquirirlos Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil Sí, es un gran problema (5 - 10] € Cómo inversión No pagaría más de un 3%
31/05/2015 21:37:31 36 - 45 Hombre Cada día si tengo oportunidad de beneficio. Me molesta moderádamente Sí, si pudiera sería mi principal modo para adquirirlos Sí, mayoría de mis conocidos comprarían sin dudarlo Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, si Bitcoin fuese más conocido la volatilidad no sería un problema 100 € o más Otra No pagaría más de un 3%
31/05/2015 21:57:10 36 - 45 Hombre Invierto una cantidad fija cada cierto tiempo Me molesta moderádamente Sí, de vez en cuando compraría unos pocos Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, si Bitcoin fuese más conocido la volatilidad no sería un problema 100 € o más Cómo inversión No pagaría más de un 3%
31/05/2015 23:06:01 36 - 45 Hombre Cuando necesito realizar un pago Es lo que más me molesta para adquirir Bitcoin Sí, si pudiera sería mi principal modo para adquirirlos Sólo para unos pocos No No, creo que Bitcoin aún debe afrontar retos más difíciles 100 € o más Cómo inversión No pagaría más de un 3%

1/06/2015 4:46:39 < 25 Hombre Cuando necesito realizar un pago Es lo que más me molesta para adquirir Bitcoin Sí, de vez en cuando compraría unos pocos Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil Sí, es un gran problema (5 - 10] € Usarlos como método de pago No pagaría más de un 3%
1/06/2015 7:40:51 36 - 45 Hombre Una vez al mes No me lo planteo No, no creo Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, si Bitcoin fuese más conocido la volatilidad no sería un problema (50 - 100] € Cómo inversión No pagaría más de un 3%

1/06/2015 10:19:49 36 - 45 Hombre Cada día si tengo oportunidad de beneficio. No utilizo este medio para adquirir Bitcoin Sí, de vez en cuando compraría unos pocos Definitivamente no No No, si Bitcoin fuese más conocido la volatilidad no sería un problema (0 - 0.5] € Otra No pagaría más de un 3%
1/06/2015 10:24:06 46 - 55 Hombre Invierto una cantidad fija cada cierto tiempo No me lo planteo Sí, si pudiera sería mi principal modo para adquirirlos Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, creo que Bitcoin aún debe afrontar retos más difíciles (20 - 50] € Cómo inversión No pagaría más de un 3%
1/06/2015 11:08:36 36 - 45 Hombre Cada día si tengo oportunidad de beneficio. Me molesta bastante Sí, si pudiera sería mi principal modo para adquirirlos Definitivamente no No Sí y solucionar este problema ayudaría intensamente a ese propósito 100 € o más Otra No pagaría más de un 3%
1/06/2015 12:06:17 46 - 55 Hombre Cada día si tengo oportunidad de beneficio. No utilizo este medio para adquirir Bitcoin Sí, de vez en cuando compraría unos pocos Sí, mayoría de mis conocidos comprarían sin dudarlo Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, si Bitcoin fuese más conocido la volatilidad no sería un problema 100 € o más Cómo inversión No pagaría más de un 3%
1/06/2015 14:21:52 < 25 Hombre Cada día si tengo oportunidad de beneficio. Me molesta bastante No, no creo Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil Sí y solucionar este problema ayudaría intensamente a ese propósito (20 - 50] € Usarlos como método de pago No pagaría más de un 3%
1/06/2015 20:06:30 < 25 Hombre Cuando necesito realizar un pago No me lo planteo Sí, si pudiera sería mi principal modo para adquirirlos Sí, mayoría de mis conocidos comprarían sin dudarlo Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil Sí, es un gran problema 100 € o más Cómo inversión No pagaría más de un 3%
2/06/2015 17:57:09 36 - 45 Hombre Cada día si tengo oportunidad de beneficio. No utilizo este medio para adquirir Bitcoin Sí, si pudiera sería mi principal modo para adquirirlos Sí, mayoría de mis conocidos comprarían sin dudarlo Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, si Bitcoin fuese más conocido la volatilidad no sería un problema (10 - 20] € Usarlos como método de pago No pagaría más de un 3%
2/06/2015 19:12:43 25 - 35 Hombre Una vez a la semana Es lo que más me molesta para adquirir Bitcoin Sí, si pudiera sería mi principal modo para adquirirlos Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil Sí y solucionar este problema ayudaría intensamente a ese propósito (20 - 50] € Cómo inversión No pagaría más de un 3%
2/06/2015 20:14:50 < 25 Hombre Cuando necesito realizar un pago No utilizo este medio para adquirir Bitcoin Sí, de vez en cuando compraría unos pocos Definitivamente no Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, creo que Bitcoin aún debe afrontar retos más difíciles (5 - 10] € Otra No, pero un 5% si estaría dispuesto a pagar
3/06/2015 12:44:34 25 - 35 Hombre Invierto una cantidad fija cada cierto tiempo Me molesta bastante Sí, si pudiera sería mi principal modo para adquirirlos Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil Sí y solucionar este problema ayudaría intensamente a ese propósito (10 - 20] € Cómo inversión No, pero un 5% si estaría dispuesto a pagar
4/06/2015 11:14:30 36 - 45 Hombre Cuando necesito realizar un pago No utilizo este medio para adquirir Bitcoin Sí, de vez en cuando compraría unos pocos Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, creo que Bitcoin aún debe afrontar retos más difíciles (50 - 100] € Usarlos como método de pago No, pero un 5% si estaría dispuesto a pagar
4/06/2015 14:37:28 < 25 Hombre Invierto una cantidad fija cada cierto tiempo Me molesta bastante Sí, de vez en cuando compraría unos pocos Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, si Bitcoin fuese más conocido la volatilidad no sería un problema (20 - 50] € Cómo inversión No pagaría más de un 3%
6/06/2015 18:27:46 25 - 35 Hombre Una vez a la semana No utilizo este medio para adquirir Bitcoin No, no creo Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, creo que Bitcoin aún debe afrontar retos más difíciles (10 - 20] € Otra No pagaría más de un 3%
7/06/2015 23:33:07 25 - 35 Hombre Cuando necesito realizar un pago Me molesta moderádamente Sí, de vez en cuando compraría unos pocos Sí, mayoría de mis conocidos comprarían sin dudarlo Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil Sí, es un gran problema (3 - 5] € Cómo inversión Sí, me parece un precio razonable

8/06/2015 5:15:50 < 25 Hombre Una vez a la semana No utilizo este medio para adquirir Bitcoin Sí, de vez en cuando compraría unos pocos Sí, mayoría de mis conocidos comprarían sin dudarlo Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil Sí, es un gran problema (10 - 20] € Usarlos como método de pago Sí, me parece un precio razonable
17/06/2015 22:35:20 25 - 35 Hombre Cuando necesito realizar un pago Es lo que más me molesta para adquirir Bitcoin Sí, de vez en cuando compraría unos pocos Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, si Bitcoin fuese más conocido la volatilidad no sería un problema (10 - 20] € Cómo inversión No pagaría más de un 3%
22/06/2015 11:29:50 25 - 35 Hombre Invierto una cantidad fija cada cierto tiempo Me molesta moderádamente No, no creo Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, creo que Bitcoin aún debe afrontar retos más difíciles (10 - 20] € Usarlos como método de pago No pagaría más de un 3%
2/07/2015 15:48:38 < 25 Hombre Cada día si tengo oportunidad de beneficio. No me lo planteo No, no creo Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil Sí y solucionar este problema ayudaría intensamente a ese propósito (3 - 5] € Usarlos como método de pago No pagaría más de un 3%
14/10/2015 2:27:47 25 - 35 Hombre Cuando necesito realizar un pago Es lo que más me molesta para adquirir Bitcoin Sí, de vez en cuando compraría unos pocos Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, creo que Bitcoin aún debe afrontar retos más difíciles (20 - 50] € Otra No pagaría más de un 3%
16/12/2015 4:44:29 36 - 45 Hombre Cada día si tengo oportunidad de beneficio. No utilizo este medio para adquirir Bitcoin Sí, de vez en cuando compraría unos pocos Sólo para unos pocos Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil No, si Bitcoin fuese más conocido la volatilidad no sería un problema (20 - 50] € Usarlos como método de pago No pagaría más de un 3%
22/04/2017 0:41:57 46 - 55 Hombre Una vez al mes Es lo que más me molesta para adquirir Bitcoin Sí, si pudiera sería mi principal modo para adquirirlos Definitivamente no Sí, a través de mi monedero en mi teléfono móvil Sí y solucionar este problema ayudaría intensamente a ese propósito (1 - 3] € Cómo inversión No, pero un 5% si estaría dispuesto a pagar


